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1. variants
1. uzdevums (17 punkt)
Atrisini vienadojumu, nevienadibu vai vienadojumu sistému!

3. uzdevums (4 punkt)
Doti funkeiju y=3-x un y=log,x grafiki.
a) Nosaki vienadojumalo g,v=3-x sakyu skaitu!
2 sinx=1 b) fxl<d 9 w25 b) Nosaki vienadojumalo gx=3-x saknes! Atbildi parbaudi!
o No grafika nolasi nevienadibas log,v>3 - atrisinajumu!

d) 47=8 €) 0,3'<0,3" f

by [rHr=3
y=4

x+7=2

8 (3

i) logy(x-4)=log,(3x)

2. uzdevums (5 punkt)
Apvelc pareizo atbildil
a) Vienadojuma x(x+1) (x*+4) =0 redlo saknu skaits ir:

4 3 2 1

b) Nevienadiba log,(x~1) <log,4 ir ckvivalenta ar nevienadibu sistému:

x-1<0 1>0 x-1>0
x-1<4 1<4 x-1>4
©) No vienadibas V=154 isakot f,iegiist:
h3 38 S Wy 4. uzdevums (4 punki)
T v T3 Pabeidz iesikto nevienadibas atrisingjumu!
4*-2*-6>0
d) Vienadojums 52-5+1=0 ar substitticiju 5°=a parveidojas par algebrisku 2=a
vienadojumu: @-a-6>0
a-a+1=0 a*-6a=0 @-5a=0 a*-50-5=0 H=2

<) Atélojot nevienadibas cosx20 atrisindjumu vienibas rinki iegiist:
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